
پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

عمری این هفته نهایی می‌شود
باشگاه پرسپولیس قصد دارد تا زمان پاسخ دادن 
اسماعیل کارتال برنامه نقل و انتقالاتی خود برای 
تقویت تیم و آماده‌سازی را به صورت جدی همانند 
گذشته ادامه دهد. گفته می‌شود از ابتدای این 
هفته برنامه تمدید )محمد عمری( و عقد قرارداد با 
بازیکنان جدید به صورت جدی از سر گرفته خواهد 
شد و باید دید تا زمان بازگشت کارتال، رضا درویش 
که موفقیت بزرگی را در نقل و انتقالات پشت سر 
می‌گذاشت، با چه اهدافی کار را پی خواهد گرفت.

 

صحرایی قرضی می‌رود؟
گفته می‌شود سهیل صحرایی مدافع 21 ساله 
پرسپولیس که اخیراً قراردادش را با این باشگاه 
تمدید کرد به صورت قرضی از این تیم جدا 

شد. خواهد 
ظاهراً با موافقت باشگاه پرسپولیس و مذاکرات 
مثبتی که بین سرخ‌پوشان و آلومینیوم اراک صورت 
گرفت و رضایت خود بازیکن را نیز در پی داشت، 
صحرایی تصمیم دارد شاگرد سیدمجتبی حسینی 

شود و توافق لازم نیز انجام شده است.
باشگاه‌های پرسپولیس و آلومینیوم برای انتقال 
قرضی و یکساله صحرایی به توافق نهایی رسیده‌اند 
و این بازیکن نیز امیدوار است فصل موفقی زیر 
نظر مجتبی حسینی که اعتقاد خاصی به جوانان 
دارد، سپری کند و دوباره با شرایط بهتری به جمع 

برگردد. قرمزها 
البته با توجه به اینکه احتمال دارد کارتال برنگردد 
و از طرفی پرسپولیس در جذب مدافع میانی ناکام 
مانده شاید هم باشگاه به صحرایی اجازه جدایی 

ندهد.
 

وضعیت نامشخص مهری
شایعه جدی جدایی اسماعیل کارتال از پرسپولیس 
باعث شده تا بازیکنانی که مدنظر این مربی 
نبودند هم وضعیت نامشخصی داشته باشند چرا 
که در صورت انتخاب سرمربی جدید، شاید نظر 
او برای بازیکنان مازاد تغییر کند. گفته می‌شود 
مهری با پیشنهاد ساپینتو برای حضور در استقلال 
روبه‌رو شده چرا که بازیکن محبوب این مربی در 
استقلال بود اما مخالفت مسئولان این باشگاه از 
یک‌طرف و وضعیت نامشخص اسماعیل کارتال در 
پرسپولیس از طرف دیگر باعث شده تا همچنان 

وضعیت مهری نامشخص باشد.
گفتنی است این بازیکن یک فصل دیگر با 
پرسپولیس قرارداد دارد و خودش هم هیچ اظهار 

نظری درباره آینده‌اش نکرده است.
 

بیفوما و اورونوف برمی‌گردند؟
 با وجود اینکه گفته می‌شود بسیاری از مربیان و 
بازیکنان خارجی حاضر نیستند در فوتبال ایران 
حضور داشته باشند و با تیم‌هایشان همکاری کنند 
اما دو بازیکن خارجی سرخ‌ها با این تیم ادامه 
خواهند داد. گفته می‌شود بیفوما و اورونوف که 
اتفاقاً به نوعی هم‌پست و رقیب هستند پیگیر زمان 
شروع تمرینات هستند و مشکلی با ادامه همکاری 
با پرسپولیس ندارند. البته هر دو بازیکن در ایران 
حضور ندارند اما بیفوما تصویری از خود و تمرینات 
اختصاصی‌اش منتشر کرده که البته همچنان لباس 

استقلال خوزستان را به تن دارد.

اردوی ترکیه ربطی به کارتال ندارد
 با توجه به قراردادی که باشگاه پرسپولیس برای 
حضور در کمپ تمرینی ارزروم ترکیه بسته اردوی 

سرخ‌ها قطعاً برگزار خواهد شد.
در واقع آمدن یا نیامدن کارتال و احتمال قطع 
همکاری‌اش با پرسپولیس ربطی به برگزاری اردوی 
ترکیه نخواهد داشت و این اردو قطعاً برگزار خواهد 
شد. البته با توجه به  لغو پروازهای خارجی و تعویق 
زمان شروع این اردو هنوز مشخص نیست تیم 
دقیقاً در چه تاریخی سفر خواهد کرد. از طرفی 
با توجه به اینکه نقل و انتقالات پرسپولیس هنوز 
تمام نشده و مشخص نیست جاهای خالی با کدام 
بازیکنان پر خواهد شد احتمالاً پرسپولیس با تیمی 
ناقص این اردو را آغاز خواهد کرد مگر اینکه در 
روزهای باقیمانده اتفاقات عجیب و غریبی بیفتد 

و نفرات جدیدی به تیم اضافه شوند.
 

 تصمیم هیأت مدیره 
درباره جانشین کارتال

مدیر روابط عمومی باشگاه پرسپولیس عصر دیروز 
در آخرین موضع درباره ماجرای جدایی اسماعیل 
کارتال گفت: آقای کارتال نقل و انتقالات باشگاه 
اعم از لیست ورودی و خروجی را کاماً زیر نظر 
داشت اما برخی مسائل خانوادگی باعث تردید 
آقای کارتال شده‌ است. ما تمام تلاش‌مان را 
خواهیم کرد تا او برای کار کردن در فصل جدید 
متقاعد شود و به ایران بیاید، ما حتی قرارداد اردوی 
خود را هم منعقد کردیم. مصطفی لشگری در پاسخ 
به این سؤال که اگر کارتال برنگردد چه خواهد 
شد؟ اظهار داشت: اگر نتوانیم او را متقاعد کنیم، 
بررسی گزینه‌های دیگر در دستور کار قرار می‌گیرد؛ 
اینکه سرمربی بعدی داخلی باشد یا خارجی، 
تصمیم هیأت‌مدیره خواهد بود.  در جلسه هیأت 
مدیره این موضوع بررسی خواهد شد اما اولویت 
و گزینه اول ما، بازگشت آقای کارتال است و همه 

برنامه خود را روی این موضوع گذاشته‌ایم.

 کارتال احتمالاً برنمی‌گردد

پرسپولیس به دنبال سرمربی؛ اول برانکو، بعد یحیی

با وجود آرامشی که در کشور 
برقرار شد حالا پرسپولیس کانون 
آشوب شده چرا که احتمال 
بازگشت سرمربی سرخ‌ها بسیار 

است. ضعیف 
اسماعیل کارتال بعد از پایان فصل 
گذشته تهران را ترک کرد و در 
یکی دو مقطع بحث حضورش 
در فنرباغچه اخبار و شایعاتی 
پیرامون برنگشتنش به ایران را 
قوت بخشید. بعد از آن و با تأکید 
این مربی و باشگاه پرسپولیس 
به ادامه همکاری و اینکه کارتال 
هرگز به قراردادش پشت نخواهد 
کرد بحث حضور این مربی در تیم 
سابقش به نوعی پایان داده شد 
و همه پرسپولیسی‌ها خیال‌شان 
راحت بود که در شروع تمرینات 
پیش فصل، حتی اگر مدافع 
راست و مدافع میانی به اندازه 
کافی نداشته باشند از روز اول 
سرمربی خواهند داشت و شرایط 
حتی از سال گذشته که تیم با 
گاریدو کارش را شروع کرد بهتر 

خواهد شد.

شایعات از کجا شروع شد؟
با شروع تجاوز رژیم صهیونیستی 
به کشور و شعله‌ور شدن آتش 
جنگ بحث اینکه خارجی‌های 
فوتبال به کشور باز نخواهند 
هیچ  اما  شد  ح  مطر گشت 
کس فکر نمی‌کرد بعد از پایان 
جنگ هم بخش عمده‌ای از این 

خارجی‌ها به ایران نیایند.
یم  ژ ر ز  و تجا نخست  ز  و ر ز  ا

صهیونیستی گفته شد کارتال به 
ایران نمی‌آید اما تصور می‌شد با 
توجه به اینکه اردوی طولانی‌مدت 
سرخ‌ها در ترکیه آغاز خواهد شد 
نیازی به حضور کارتال در ایران 
نیست و با پایان اتفاقات او به 
همراه تیم به تهران باز خواهد 
گشت اما به یکباره جهت اخبار 

به سمت دیگری چرخید.
ز  ا ون  کارتر ی  فور ج  و خر با 
سپاهان، بحث جدایی کارتال 
از پرسپولیس هم قوت گرفت و 
در همین سه چهار روز گذشته 
آنقدر پا گرفت که کم کم به یک 
حقیقت تلخ برای پرسپولیسی‌ها 

شد. تبدیل 
در این باره طی 48 ساعت گذشته 
اخبار و شایعات مختلفی به گوش 
رسیده که تمام اخبار و حواشی 
پرسپولیس را تحت‌الشعاع قرار 

داده است.
 

مکالمه تلفنی درویش با کارتال
گفته می‌شود روز پنجشنبه کارتال 
در مذاکره تلفنی با درویش نیز بر 
موضع خود تأکید و اعام کرده 
است نمی‌تواند به همکاری خود 
با پرسپولیس در فصل آینده ادامه 
دهد. در این شرایط اما درویش 
از کارتال خواسته تا روز یکشنبه 
با خانواده خود صحبت و تصمیم 
نهایی‌اش را به باشگاه پرسپولیس 

اعام کند.
در این گفت‌و‌گو اسماعیل کارتال 
به صورت کاملاً شفاف به شرایط 
شکل گرفته و نگرانی‌هایی موجود 
برای بازگشت به تهران خصوصاً از 
سوی خانواده‌اش پرداخت. با این 
حال رضا درویش با جملاتی سعی 
در تغییر دیدگاه سرمربی ترکیه‌ای 
تیمش و از سرگیری همکاری بین 
طرفین داشت و ضمن اشاره به 
تغییر وضعیت نسبت به چند 

برخی اخبار 
حکایت از 

این دارد 
که کارتال 

دوشنبه به 
پرسپولیس 

جواب 
خواهد داد 

اما برخی هم 
می‌گویند 

کارتال زمانی 
به مدیران 

باشگاه اعلام 
نکرده و بعد 

از مشورت 
با خانواده 

جواب 
خواهد داد

روز گذشته و تضمین درباره عدم 
مشکل برای ادامه همکاری و 
پیگیری امور، خواهان بازگشت 

وی شد.
برخی اخبار حکایت از این دارد 
که کارتال دوشنبه به پرسپولیس 
اما برخی  جواب خواهد داد 
هم می‌گویند کارتال زمانی به 
مدیران باشگاه اعام نکرده و 
بعد از مشورت با خانواده جواب 

خواهد داد.
از  پرسپولیس  مدیران  ظاهراً 
کارتال خواسته‌اند که چند روز 
صبر کند و سپس جواب قطعی 
آنها امیدوارند که در  بدهد. 
وهله اول سرمربی خود را راضی 
به بازگشت کنند و در صورتی 
این کار نشوند  به  که موفق 
می‌خواهند او را راضی کنند که 

برای جدایی از پرسپولیس‌ طلب 
نکند. غرامت 

 
ح شد دوباره نام برانکو مطر

 با در نظر گرفتن اینکه احتمال 
برنگشتن کارتال بالاست، حالا از 
برانکو ایوانکوویچ به عنوان یکی 
از گزینه‌های جانشینی او نام برده 

می‌شود.
خ‌ها  سرمربی موفق سابق سر
همچنان در بین هواداران این 
تیم محبوبیت بسیار بالایی دارد 
اما در تیم ملی چین نتایج ضعیفی 
گرفت و در مرحله مقدماتی جام 
جهانی عملکرد بسیار بدی داشت.
از سویی گفته می‌شود برانکو 
همچنان با فدراسیون فوتبال چین 
قرارداد دارد اما برخی اخبار حکایت 
از این دارد که کار او با چینی‌ها بعد 

از پایان مسابقات مقدماتی جام 
جهانی تمام شده و آزاد است. گفته 
شده برانکو در کرواسی و مشغول 
استراحت است کما اینکه با سفیر 
چین در کرواسی جلسه‌ای داشته 
و پستی هم در اینستاگرامش همراه 
کادر فنی خود منتشر کرده بود. 
برخی اخبار حکایت از این دارد که 
پرسپولیس هنوز هیچ مذاکره‌ای 
با برانکو نداشته اما یادمان نرود 
او هم یک مربی خارجی است و 
احتمال اینکه او هم نخواهد به 

ایران بیاید زیاد خواهد بود.
 

رویکرد به نام یحیی گل‌محمدی
برای  اقدامی  هنوز  چند  هر 
مذاکره با برانکو صورت نگرفته 
اما گفته می‌شود اگر این مربی 
پاسخ  پرسپولیس  به  وات  کر

منفی بدهد سرخ‌ها سراغ گزینه 
داخلی خواهند رفت و ظاهراً تنها 
گزینه‌شان برای حضور در رأس 
کادرفنی یحیی گل‌محمدی است 
که با فولاد خوزستان قرارداد دارد.

اخبار اولیه حکایت از این دارد 
که باشگاه فولاد به هیچ شرطی 
گل  ن  د ا د ست  د ز  ا به  حاضر 
محمدی نیست و قبل‌تر وقتی 
شایعاتی درباره جدایی این مربی 
ح شد بشدت واکنش نشان  مطر

داده بود.
از سویی گفته می‌شود بندی در 
قرارداد گل‌محمدی وجود دارد که 
اگر پرسپولیس به او پیشنهاد بدهد 
می‌تواند از این تیم جدا شده و به 
پرسپولیس برگردد که باید دید 
واکنش مدیران باشگاه خوزستانی 

به این بند چه خواهد بود.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

به  تصور اینکه اسماعیل کارتال 
همکاری‌اش با پرسپولیس پایان 
دهد می‌تواند تبدیل به کابوس روزها 
و شب‌های آینده هواداران این تیم 
شود. در واقع همان قدر که این 
هواداران قبل‌تر برای نقل و انتقالات 
شایسته و قدرتمند دل‌شان می‌تپید 
و بعدتر کمی آرام گرفتند حالا باید 
در هول و ولای انتخاب سرمربی جدید 
باشند؛ چیزی شبیه یک کابوس 

دردناک و تکراری!
14 سال قبل باشگاه پرسپولیس در 
دوره مدیریت محمد رویانیان طی 
یک پروسه عجیب و با برگزاری یک 

جلسه هم‌اندیشی با پیشکسوتان 
باشگاه، مانوئل ژوه پرتغالی را برای 
سرمربیگری انتخاب کرد. ژوزه مربی 
صاحب کارنامه و رزومه‌داری بود اما 
تنها 12 روز قبل از شروع فصل به 
پرسپولیس اضافه شد و سیرسقوط 
آن تیم پرستاره تا جایی رفت که عمر 
حضور آن مربی برجسته در رأس کادر 

فنی به نیم فصل نکشید.
ه  شگا با قبل  ن  مستا ز همین 
پرسپولیس چیزی حدود 40 روز را برای 
انتخاب جانشین گاریدو از دست داد 
و به کارتال رسید و اتفاقاً همین یکی 
از دلایل وا دادن رقابت در راه قهرمانی 
شد وگرنه تیم تا نیم فصل شانه به 
شانه مدعیان پیش می‌رفت و اینطور 
نبود که از همان زمان از کورس خارج 

شده باشد.

این اتفاق در حالی رخ داد که یک 
سال قبل از آن در زمستان 1402 باشگاه 
پرسپولیس زمان کمتری برای انتخاب 
جانشین یحیی گل‌محمدی از دست 
داد و با وجود مخالفت‌های بسیاری 
از هواداران و حتی رسانه‌ها، انتخاب 
درستی کرد و اوسمار را در رأس کار 
قرار داد که حاصلش تکرار قهرمانی 
و قدم زدن در همان مسیر موفقیت 

دوران یحیی بود.
پرسپولیس قبل‌تر با انتخاب‌های 
دقیقه نودی هم ضررهای هنگفتی 
از  متحمل شده. نمونه‌اش قبل 
شروع لیگ نهم و دوره مدیریت 
عباس انصاری‌فرد که تیم تمریناتش 
را با حضور حسین عبدی شروع کرد 
و حتی به اردوی ترکیه هم رفت و 
بعد از آن بود که زلاتکو کرانچار به 

عنوان سرمربی برگزیده شد و دوران 
کار او در جمع سرخ‌ها هم به یک 

نرسید. فصل 
همین چند فکت تاریخی که اتفاقاً 
برخی‌شان خیلی دم‌دستی و نزدیک 
هستند ثابت می‌کند از دست دادن 
زمان در انتخاب سرمربی هر بار 
چه ضررها و ضربات سنگینی به 
پرسپولیس زده و تا چه اندازه تیم را 
از اهدافش دور کرده است. به عبارتی 
پرواضح است در تمام فصولی که 
سرمربی خیلی دیر و با تأخیر بسیار 
معرفی شده خبری از قهرمانی و جام 
نبوده و حتی در برخی فصول نتایج 

ضعیف و دور از تصور بوده است.
حالا اگر واقعاً خبری از بازگشت کارتال 
نباشد یک دوران کابوس‌وار برای 
هواداران و دوستداران پرسپولیس 

آغاز شده که هرگز مشخص نیست 
چقدر طول خواهد کشید و تا چه 
زمان قرار است با اعصاب و روان آنها 
بازی کند. هنوز یادمان نرفته یک 
سال قبل برای انتخاب سرمربی و 
جانشین اوسمار که او هم به بهانه 
مشکلات خانوادگی)بیماری همسرش( 
پرسپولیس را قال گذاشت و رفت این 
دوران کابوس‌وار چقدر طول کشید، 
چه نام‌هایی مطرح شد، چه افرادی 
شروع به بازی دادن پرسپولیس 
کردند و چقدر دست پیش آمد که 
هر کدام برای منفعت مالی دنبال 
این بودند تا گزینه خودشان کار را 
در دست بگیرد و احیاناً چند ده هزار 
یا شاید چند صد هزار دلاری هم 

شود. نصیب‌شان 
ی  ز با ند  ا بد ید  با لیس  سپو پر

مشکلات خانوادگی نخ‌نما شده چرا 
که قبل از کارتال، اوسمار و حتی 
برانکوی محبوب هم این بازی را 
برای پرسپولیس به نمایش گذاشته 
بودند پس حالا وقت این است که 
خیلی زود تکلیف یکسره و مشخص 
شود. اگر قرار است کارتال نیاید باید 
همین حالا قطعی و نهایی شود تا 
زمان کمتری برای انتخاب جانشین 
او از دست برود. در عین حال اینکه 
احتمالاً فصل تازه با دو هفته تأخیر 
شروع خواهد شد نباید مانع از این 
شود که باشگاه پرسپولیس بیهوده 
زمان را از دست بدهد و هر چقدر این 
دوران کابوس‌وار زودتر تمام شود تیم 
با آرامش و اطمینان بیشتری کارش 
را آغاز کرده و امید بیشتری برای 
رسیدن به اهدافش خواهد داشت.

 مشکلات خانوادگی، جدایی و شروع یک بازی تازه

کابوس سرخ‌پوشان شروع شد
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محمد عمری در دوراهی پرسپولیس و سپاهان

 بازگشت محرمی به خانه و یا معاوضه یوسفی-عمری؟
 در شرایطی که به نظر می‌رسد کمتر 
بازیکن خارجی حاضر به بازی در 
لیگ برتر فوتبال ایران باشد نقل و 
انتقالات پرسپولیس هم به مشکل 
خورده است. از طرفی سؤال بزرگتر 
اینجاست که اگر کارتال نیاید تیم 
چگونه و توسط چه کسی بسته 

خواهد شد؟
در عین حال اگر باشگاه پرسپولیس 
طبق برنامه و لیست کارتال پیش 
برود هم کار سختی خواهد داشت 
چرا که غیر از دو خارجی مد نظر 
باشگاه در پست دفاع راست و دفاعی 
میانی )هادرجونای و هیلتون(که 
حاضر نیستند به ایران بیایند احتمالاً 
برخی خارجی‌های فعلی تیم مثل 
سردار دورسون هم از پرسپولیس 

جدا خواهند شد.
با این شرایط پرسپولیس همین حالا 
بشدت به یک دفاع راست نیاز دارد 
چرا که بعد از جدایی ایوب العملود 
و فرشاد فرجی فقط یعقوب براجعه 
جوان را در آن پست در اختیار دارد 
که او هم ظاهراً پیشنهاد خارجی دارد 
و حتی سهیل صحرایی که یکی دوبار 
در آن پست بازی کرده هم شاید به 

صورت قرضی جدا شود.
در دفاع میانی پرسپولیس حالا فقط 

پورعلی گنجی و کنعانی زادگان را دارد 
و حتی اگر صحرایی جوان بماند یک 
مدافع ششدانگ دیگر نیاز دارد که در 
لیگ برتر گزینه‌ای متناسب با شرایط 
پرسپولیس وجود ندارد تا جایی که 
شایعه بازگشت به گولسیانی جدی 

است. شده 
در مرکز زمین برای هافبک دفاعی 
یا همان پست 6 هم پرسپولیس 
بازیکن متخصص ندارد و بعد از 
جدایی مسعود ریگی، پرسپولیس 
تنها میلاد سرلک را در اختیار دارد 
که او هم بازیکن متخصص پست 
مثل  هافبک‌ها  بقیه  نیست.   6
سروش، خدابنده‌لو، مهری، یاسین 

و عنایت‌زاده هم بیشتر بازیکنان 
پست 8 و 10 هستند.

پرسپولیس همچنین بعد از جدایی 
عیسی آل‌کثیر و احتمالاً دورسون نیاز 
به یک مهاجم دیگر دارد مگر اینکه 
بازیکنی مثل رضا شکاری بخواهد با 
علی علیپور و مجتبی فخریان در نوک 

حمله رقابت کند.
با توجه به این کمبودهای واضح باید 
دید باشگاه پرسپولیس در روزهای 
پیش رو چه خواهد کرد بخصوص 
که حالا نه تکلیف سرمربی‌اش 
مشخص است نه اینکه به جذب 
بازیکن خارجی یا حفظ برخی از 

خارجی‌هایش امید داشته باشد.

با پایان دوران خدمت سربازی محمد 
عمری در ملوان، این بازیکن اکنون در 
موقعیتی حساس قرار گرفته است. 
ه  شگا با مل  یرعا مد  ، یش و ر د رضا 
پرسپولیس، باید در خصوص آینده 
این بازیکن جوان تصمیم‌گیری کند. 
انزلی  در  را  درخشانی  فصل  عمری 
سپری کرد و همین درخشش باعث 
شده تا ملوان به عنوان اولین مشتری 
جدی او، درخواست رسمی خود را به 

باشگاه پرسپولیس ارسال نماید.
 اما تنها ملوان خواهان جذب محمد 
گزارش‌های  به  بنا  نیست.  عمری 
رسیده، باشگاه سپاهان نیز به جمع 
مشتریان این بازیکن پیوسته است. 

تا  پرسپولیس  باشگاه  حال،  این  با 
ست  ا رخو د به  پاسخی  لحظه  ین  ا

سپاهانی‌ها نداده است.
 پرسپولیس در حال حاضر در پست 
وینگر با ترافیک بازیکن مواجه است، 
اما در پست دفاع راست با مشکلاتی 
روبه‌رو است. با منتفی شدن حضور 
پرسپولیس  ایران،  در  هادرژونای 
داخلی  گزینه‌های  به  است  مجبور 

روی بیاورد.
 در این میان، احتمال بازگشت صادق 
ح شده  محرمی به پرسپولیس مطر
یوسفی  آریا  دیگر،  گزینه  اما  است 
است که در صورت انتخاب این گزینه، 
محمد  با  یوسفی  معاوضه  احتمال 

عمری وجود دارد.
ی  مهد محمد ل  نتقا ا به  جه  تو با   
کمبود  و  امارات  الوحده  به  محبی 
وینگر در سپاهان، شاید این باشگاه 
اصفهانی با معاوضه یوسفی و عمری 
موافقت کند. اما در بازاری که یافتن 
دفاع راست باکیفیت دشوار است، 
این پیشنهاد  ممکن است سپاهان 

را رد کند.
 قطعه سوم این پازل زمانی تکمیل 
می‌شود که بدانیم مدیران سپاهان 
به دنبال جذب رامین رضاییان نیز 
هستند تا او را جانشین آریا یوسفی 
دومینوی  این  که  صورتی  در  کنند. 
بپیوندد،  وقوع  به  انتقالاتی  و  نقل 
انتقال  چندین  خوردن  رقم  شاهد 

خواهیم بود.
 باید منتظر ماند و دید در نهایت رضا 
درویش چه تصمیمی در مورد محمد 
عمری اتخاذ خواهد کرد و آیا شاهد 
معاوضه یوسفی-عمری خواهیم بود 
پیراهن  دیگر  بار  محرمی  صادق  یا 
خواهد  تن  بر  را  پرسپولیس  خ  سر
مین  ا ر سرنوشت   ، همچنین  . کرد
این  به  نیز  یوسفی  آریا  و  رضاییان 
تصمیم گره خورده است و باید دید 
در نهایت کدام یک از این بازیکنان 

راهی اصفهان خواهند شد.

سه پستی که پرسپولیس در آن کمبود دارد

دفاع میانی، دفاع راست و هافبک دفاعی

مسعود قراگزلو
روزنامه نگار


